Loving that Living Landscafe

Spring is in full bloom and for many people that means spending more time enjoying
the outdoors and tending to their yards.
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of Americans have a yard. say it's important to have More than 2/3 enjoy taking
a living landscape and care of their yards.
grass at their home.
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What’s popular in backyards?
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Landscaping,
rocks, or gravel

Trees, bushes,
and shrubs
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